















विश्व कप : चार बार का चैंपियन अमेरिका बाहर

एजेसी ►►► मेलबर्न

स्वीडन ने महिला फुटबॉल विश्व कप के प्री-क्वार्टर फाइनल में दो बार की गत चैंपियन अमेरिका को पेनल्टी शूटआउट में 5-4 से शिकस्त देकर बड़ा उलटफेर किया। महिला विश्व कप में चार बार की चैंपियन अमेरिका का यह सबसे खराब प्रदर्शन है। टीम पहली बार टूर्नामेंट के प्री-क्वार्टर फाइनल से आगे बढ़ने में नाकाम रही।

नियमित समय में मुकाबला गोलरहित बराबरी पर खटने के बाद 30 मिनट के अतिरिक्त समय में भी दोनों टीमों गोल करने में नाकाम रही। इस विश्व कप में यह पहला मुकाबला है जो अतिरिक्त समय में खिंचा। स्वीडन ने इससे पहले 2016 ओलंपिक के क्वार्टर फाइनल में भी पेनल्टी शूटआउट में अमेरिका को हराया था।



पेनल्टी शूटआउट में हुआ फैसला

पेनल्टी में छह प्रयास के बाद दोनों टीमों 4-4 की बराबरी पर थीं। अमेरिका की कैली ओ हारा इसके बाद गोल करने से चूक गई जबकि लिना हर्टिंग ने गोल कर स्वीडन को क्वार्टर फाइनल में पहुंचा दिया। अमेरिका की गोलकीपर एलिसा मैडर ने दावा किया कि उन्होंने हर्टिंग के प्रयास को बचा लिया था। लेकिन रेफरी ने इसे लाइन के अंदर करार दिया जिसके बाद स्वीडन के समर्थक स्टेडियम में जश्न मनाते लगे।

जापान से होगा सामना

स्वीडन क्वार्टर फाइनल में 2011 विश्व कप विजेता जापान से भिड़ेगा। जापान ने शनिवार रात नॉर्वे को 3-1 से हराया था। इससे पहले मैच के नियमित और अतिरिक्त समय में अमेरिका का दबदबा रहा था लेकिन स्वीडन की गोलकीपर और रक्षापट्टि ने उसके प्रयासों को विफल करने में कोई कसर नहीं छोड़ी।

खबर संक्षेप



सक्कारी और गॉफ में होगा खिताबी मुकाबला

वाशिंगटन। मारिया सक्कारी ने तीन सेट तक चले कड़े मुकाबले में शीष वरियता प्राप्त जैसिका पेगुला को हराकर डीसी ओपन टैनिस् टूर्नामेंट के फाइनल में प्रवेश किया जहां उनका सामना कोको गॉफ से होगा। यूनाई की 28 वर्षीय खिलाड़ी सक्कारी ने पेगुला को 6-3, 4-6, 6-2 से पराजित किया। वह पहला सेट जीतने के बाद दूसरे सेट में भी 4-1 से आगे चल रही थी लेकिन पेगुला ने वापसी करके मुकाबले को तीसरे सेट तक खींच दिया। एक अन्य सेमीफाइनल में गॉफ ने गत चैंपियन ल्यूडमिला समसोनोवा को 6-3, 6-3 से हराया।

जुडोका जसलीन सैनी डोप परीक्षण में फेल

नई दिल्ली। एशियाई खेलों के संभावित खिलाड़ियों में शामिल जुडोका जसलीन सिंह सैनी पिछले महीने ताइपे ओपन के दौरान किए गए डोप परीक्षण में प्रतिबंधित दवा के सेवन के दोषी पाए गए। सूत्रों ने यह जानकारी दी। इस 25 वर्षीय खिलाड़ी ने

पिछले महीने के शुरू में ताइपे एशिया ओपन में पुरुषों के 66 किग्रा वर्ग में स्वर्ण पदक जीता था। इस घटनाक्रम की जानकारी रखने वाले टीम के एक कोच ने कहा, 'वह ताइपे ओपन के दौरान एक अंतरराष्ट्रीय एजेंसी द्वारा किए गए डोप परीक्षण में विफल रहा है। इसलिए वह एशियाई खेलों की टीम में शामिल नहीं होगा।'

कुलदीप का समर्थन कर रही टीम इंडिया

प्रोविडेंस। लोग स्पिनर युजवेंद्र चहल जानते हैं एकदिवसीय प्रारूप में कुलदीप यादव को उन पर प्राथमिकता क्यों दी जा रही है और वह एशिया कप और विश्व कप की टीम में जगह बनाने को लेकर चिंतित नहीं हैं। चहल को

वेस्टइंडीज के खिलाफ तीन एकदिवसीय मैचों की श्रृंखला में अंतिम एकादश में नहीं लिया गया था। उन्होंने पहले टी20 मैच में हिस्सा लिया जो इंडियन प्रीमियर लीग के बाद उनका पहला मैच था।

इंडोनेशिया में 11वें स्थान पर रहे वीर

जकार्ता। भारतीय गोल्फर वीर अहलावत इंडोनेशिया ओपन के आखिरी दौर के 16वें होल में बोगी करने के कारण रिविवा को यहां अपना अभियान शीर्ष 10 में खत्म करने से चूक गये। अहलावत 15वें होल के खेल के बाद चार अंडर के स्कोर के साथ अच्छी स्थिति में थे लेकिन 16वें होल में बोगी और 17वें तथा 18वें होल में पार स्कोर के साथ उन्होंने कुल 68 का कार्ड खेला। अहलावत संयुक्त रूप से 11वें स्थान पर रहे।

हॉकी : दोनों टीमों ने रक्षात्मक खेल पर जताया भरोसा

चीन ने कोरिया को एशियन चैंपियंस ट्रॉफी में 1-1 की बराबरी पर रोका

एजेसी ►►► चेन्नई

चीन ने रक्षापट्टि की शानदार प्रदर्शन के दम पर रविवार को यहां एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी के राउंड-रोबिन मैच में मौजूद चैंपियन दक्षिण कोरिया को 1-1 से बराबरी पर रोक दिया। जोंगह्युन जांग ने कोरिया के लिए मैच का पहला गोल किया तो वहीं यहां के मेयर राधाकृष्णन हॉकी स्टेडियम में चोंगकोंग चेन ने चीन के लिए बराबरी का गोल दागा। मैच के शुरुआती क्वार्टर में दोनों टीमों ने एक-दूसरे पर दबदबा बनाने की कोशिश की लेकिन किसी को भी गोल करने में सफलता नहीं मिली। कोरिया ने दूसरे क्वार्टर में 18वें मिनट में मैच का पहला पेनल्टी कॉर्नर हासिल किया और टीम के कप्तान जांग ने इसे गोल में बदलने में कोई गलती नहीं की। दोनों टीमों ने आक्रमण करने की जगह रक्षात्मक खेल पर ज्यादा भरोसा जताया।



43वें मिनट में चीन ने की बराबरी

मध्यांतर के बाद खेल ने गति पकड़ी और मैच के इस तीसरे क्वार्टर में चीन ने दबदबा बनाकर कोरिया को चौका दिया। चीन को आक्रमक खेल का फायदा मैच के 43वें मिनट में मिला जब चेन ने मैदानी गोल कर स्कोर को बराबर कर दिया। इसके बाद दोनों टीमों के खिलाड़ियों के बीच मैदान में गहमागहमी हुई और कोरिया के मानजे

जुंग को रेफरी ने ग्रीन कार्ड दिखा दिया। मैच के आखिरी क्वार्टर में कोरिया ने वापसी के लिए पूरा जोर लगाया। टीम दो बार बढ़त लेने के करीब पहुंची लेकिन चीन की रक्षापट्टि ने उसके प्रयास को बेकार कर दिया। चीन का अगला मुकाबला पाकिस्तान से होगा, जबकि कोरिया का मुकाबला सोमवार को मेजबान भारत से होगा।

द हंड्रेड वुमेंस टूर्नामेंट

मंधाना 500 रन बनाने वाली पहली खिलाड़ी



एजेसी ►►► लंदन

स्मृति मंधाना की गिनती बेहतरीन खिलाड़ियों में होती है। उन्होंने क्रिकेट की दुनिया में कई बड़े रिकॉर्ड अपने नाम किए हैं। उनके पास वह काबिलियत है कि वो किसी भी गेंदबाजी आक्रमण की धमकियां उड़ा सकें। इस समय इंग्लैंड में द हंड्रेड वुमेंस टूर्नामेंट खेला जा रहा है। मंधाना द हंड्रेड वुमेंस टूर्नामेंट में 500 रन बनाने वाली पहली महिला खिलाड़ी हैं। इस टूर्नामेंट में स्मृति साउदन ब्रेव की तरफ से खेल रही हैं। साउदन ब्रेव को वेल्स फायर के खिलाफ चार रनों से कराबी हार का सामना करना पड़ा, लेकिन मैच में स्मृति मंधाना ने एक बड़ा रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया।

वेल्स फायर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 3 विकेट के नुकसान पर 165 रन बनाए। वेल्स के लिए सबसे ज्यादा रन लेने वाली महिला खिलाड़ी हैं। वहीं, दूसरे नंबर पर नेट सेटियर बंट हैं। उन्होंने अब तक द हंड्रेड में 497 रन बनाए हैं। मंधाना शानदार फॉर्म में चल रही हैं। उन्होंने टूर्नामेंट के पहले मैच में भी आदर्शक लगाया था। उन्होंने मौजूदा सीजन के दो मैचों में 160.25 की स्ट्राइक-रेट से 125 रन बनाए हैं।

मंधाना ने बनाया रिकॉर्ड स्मृति मंधाना ने द हंड्रेड वुमेंस टूर्नामेंट में 500 रन बनाने वाले पहली महिला खिलाड़ी हैं।

जीपीबीएल प्लेयर्स ड्राफ्ट

लीग का आयोजन 27 से मंजूनाथ 14.5 लाख में बिके बने सबसे महंगे खिलाड़ी

एजेसी ►►► बेंगलुरु

राष्ट्रीय चैंपियन मिथुन मंजूनाथ 'ग्रां प्री बैटमिंटन लीग' के दूसरे सत्र के लिए खिलाड़ियों की नीलामी में



सबसे अधिक रकम हासिल करने वाले खिलाड़ी बनकर उभरे। इस लीग का आयोजन यहां 27 अगस्त से नौ सितंबर तक होगा। मिथुन को टीम में शामिल करने के लिए बेंगलुरु टाइगर्स ने भी पूरा जोर लगाया लेकिन चेन्नई सुपरस्टार्स ने इस खिलाड़ी के लिए 14.5 लाख रुपए बोली लगाकर बाजी मार ली। मिथुन आइकन वर्ग के खिलाड़ियों में शामिल थे जिनका

35 लाख रुपए का था पर्स

टूर्नामेंट की आठ फ्रेंचाइजी टीमों बेंगलुरु टाइगर्स, हैदराबाद हाउंड्स, चेन्नई सुपरस्टार्स, गुजरात लायंस, केरल टैकर्स, मुंबई वॉल्क्स, पुणे पैथर्स और नॉर्थवैस्ट राइजिंग को इस नीलामी में अधिकतम 35 लाख रुपए खर्च करने की इजाजत थी। प्रत्येक टीम में एक आइकन खिलाड़ी, न्यूकमन दो टियर-एक खिलाड़ी, न्यूकमन दो टियर-दो खिलाड़ी और न्यूकमन दो महिला खिलाड़ी होती हैं। इसमें दो से अधिक अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ियों को चुनने का विकल्प नहीं होता है।

ऑस्ट्रेलिया ओपन में उपविजेता रहे प्रणय

सिडनी। भारत के एचएस प्रणय को रिविवा की ऑस्ट्रेलिया ओपन सुपर 500 बैटमिंटन टूर्नामेंट के पुरुष एकल के फाइनल में चीन के वेंग होंग यांग से तीन गेम तक चले रोमांचक मैच में हार का सामना करना पड़ा। केरल के रहने वाले 31 वर्षीय प्रणय ने

पहला गेम गंवाने के बाद अच्छी वापसी की लेकिन निर्णायक गेम में वह पांच अंक की बढ़त का फायदा नहीं उठा पाए और विश्व में 24वें नंबर के खिलाड़ी वेंग से 9-21, 23-21, 20-22 से हार गए। कोरिया ओपन (2022) और चीन ओपन (2019)

का खिताब जीतने वाले यांग ने इस जीत के साथ ही मलेशिया मास्टर्स के फाइनल में इस भारतीय खिलाड़ी के खिलाफ मिली हार का बदला भी चुकता कर लिया। इन दोनों खिलाड़ियों के बीच इससे पहले केवल एक मुकाबला हुआ था।

टीम इंडिया लगातार दूसरा मैच हारी वेस्टइंडीज ने 2 विकेट से हराया



गुयाना। वेस्टइंडीज ने भारत पर लगातार दूसरी जीत हासिल की है। टीम ने इंडिया को दूसरे टी-20 मुकाबले में 2 विकेट से हराया। इस जीत की मदद से कैरेबियाई टीम 5 मुकाबलों की सीरीज में 2-0 की बढ़त पर आ गई है। मैच गुयाना के प्रोविडेंस स्टेडियम में खेला गया।

सीरीज का तीसरा मुकाबला भी इसी मैदान पर होगा। रिविवा को भारत ने टॉस जीतकर बैटिंग चुनी। टीम ने 20 ओवर में 7 विकेट पर 152 रन बनाए। जवाब में वेस्टइंडीज ने 18.5 ओवर में 8 विकेट पर जीत हासिल कर ली। निकोलस पूरन प्लेयर ऑफ द मैच रहे। आगे फिर फेल

रहा टॉप ऑर्डर भारतीय टीम का टॉप ऑर्डर फिर फेल रहा। ओपनर्स इस मुकाबले में भी टीम को उम्मीद के मुनाबिक शुरुआत नहीं दिला सके। टीम के टॉप-3 बैटर्स ने महज 35 रन बनाए। भारतीय टीम ने 16 रन के टीम स्कोर पर शुभमन गिल का विकेट गंवा दिया था।

